

长期读《消弭天灾人祸、地土复兴、钓鱼台和平 回归、列国归主的祈请文》的见证

感恩见证人林惠玲 1938年生

首先要感谢主耶和华的圣经学院的周瑜家院长，她在2017年送给我一份《消弭天灾人祸、地土复兴、钓鱼台和平回归、列国归主的祈请文》、张氏黄巾之乱、化解两岸兵戎相见的祈请文、周氏宗族的人殉制度、为太平天国之乱的认罪祈请文等等，她希望我每天都能或多或少选择性念3篇，并说上帝会祝福使我延年益寿。

果然顺服就是蒙福，读了几个月之后，奇妙的神迹奇事陆续不断的发生，我的身体真的越来越健康，精神体力心情都大大提升，儿女外孙们都大大蒙福，各个工作顺利，对我也比较孝顺了。

举例个人健康蒙福的例子：

(1) 多年来我都须要吃安眠药才能入睡，但读了七个月之后，我可以停止吃安眠药，每天睡得香甜，每天精神饱满。我很兴奋，所以也拿去给我妹妹念，没有想到几个月后，她也可以不用再吃吃了二十几年的安眠药，就可以香甜入睡。

(2) 看祷告词不再拿放大镜，也不用戴眼镜也可以看手机。(1年)

(3) 原本全白的头发，突然局部开始长出黑发，而且越来越多越来越黑，目前约近1/3都变为灰黑。(2年)

(4) 不开刀不吃药，甲状腺囊肿2公分完全消失。

(5) 心律不整改善，呼吸舒畅。

(6) 膝盖健康，双腿有力，不再天天抽筋。

(7) 每天早上的第一口痰常常是血痰，多年吃药无效现在已完全改善。

(8) 耳鸣改善，能用手机联机。

(9) 记忆力增加，头脑清楚，不再常常头晕。

(10) 原本甲肉分离，开口多年的两只脚大拇指，也黏回来而且贴的紧紧的。

举例孙儿蒙福：

儿子工作越来越顺利。以前很不顺利，收入不稳定，也没有办法固定给我孝敬金，现在收入越来越好，每个月固定汇孝敬金给我，每次见面请我吃饭又会多给加添。

2020年周院长得到耶和华上帝的启示，要我开始念《化解两岸兵戎相见的祈请文》。我也天天念不但个人获益很多，我的儿孙们全家都蒙福，尤其是原本剧烈排斥教会以及神学院的小孙子竟然转变，常常好奇问我在念什么？我说这个是在化解因战争而被冤死的人的祷告词，也在化解两岸不要战争。

以上分享，一切感恩感谢颂赞归给主耶和华上帝、耶稣基督及圣灵。